	
	Подготовила учитель математики Бондарь К. Е.


	Контрольная работа

	1 вариант
1) Решите уравнение и выберите верный ответ.
2х4 + 3х3 – 10х2 – 5х – 6 = 0
	А
	Б

	2; -3
	-2;3



2) Решить задачу и укажите верный ответ.
Площадь прямоугольного треугольника равна 10 см2, а сумма его катетов равна 9 см. Найти катеты.. 
	



3) Найдите значение выражения и выберите правильный ответ.


	А
	Б

	1/3
	0



4)  Решите иррациональное уравнение и выберите верный ответ.


	А
	Б

	-0,75
	-0,25



5) Найдите восемнадцатый член арифметической прогрессии, если  
а1 = 7  и  d = 4 . Выберите правильный ответ.
	А
	Б

	75
	83



	2 вариант
1)  Решите уравнение и выберите верный ответ.
3х4 + 3х3 – 8х2 – 2х + 4 = 0
	А
	Б

	1;-2
	-1:2



2) Решить задачу и укажите верный ответ.
Сумма диагоналей ромба равна 16 см. Площадь этого ромба равна 80 см2. Найти диагонали ромба.
	



3) Найдите значение выражения и выберите правильный ответ.


	А
	Б

	2
	1/2



4)  Решите иррациональное уравнение и выберите верный ответ.

	
	А
	Б

	5,24
	-1,31



5) Найдите двадцатый член арифметической прогрессии, если  
а1 =  – 8  и  d = 2 . Выберите правильный ответ.
	А
	Б

	30
	38









Ключ

1 вариант. 1) ; 2) (4,5), (5,4); 3) 1/3; 4) -0,25; 5) 75.

2 вариант. 1) ; 2) (6;10), (10,6); 3) 1/ 2; 4) -1,31; 5) 30.
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